

## Marinko Sablić

### Malo neobično putovanje na regatu

1987. g. održavalo se Prvenstvo SR Hrvatske u Vukovaru. Četvrtak ujutro u 07. sati krenuli smo klupskim kombijem (Renault Trafic) i prikolicom punom čamaca prema Vukovaru. Negdje blizu Vrbovskog jedan nas je vozač pretekao i signalizirao nam da se zaustavimo. Rekao nam je da je malo prije vidio kako je s prikolice otpao jedan kotač, srećom nije bilo pri velikoj brzini i na zavojima tako da nije došlo do prevrtanja prikolice jer je imala dvije osovine s 4 kotača. Tu smo zastali i nakon vijećanja i dogovora odlučeno je da se vratimo u Rijeku polaganom vožnjom 30-40 km/h. Pregledom prikolice nađeno je da je došlo do loma osovine kotača i da nije moguć brzi popravak. Na brzinu kontaktirano je s VK Argo iz Izole da nam posude njihovu prikolicu i odmah na put do Izole. Po povratku na Deltu trebalo je prebaciti sve čamce na tu prikolicu i ponovo već predvečer krenuti ponovo za Vukovar.

Na putu u noći kod Novske išli smo se zamijeniti za vozača, ja sam se preselio na suvozačko mjesto, a Rošo je izašao iz kombija da dođe na vozačko mjesto, u to kratko vrijeme zaspao sam u roku odmah tvrdim snom, nije ni čudo nakon cijelog dana u vožnjama.

Nastavljena je vožnja sve do iza Županje, već je svanulo i tada je pukla jedna guma. Nakon dosta uloženog truda jer godinama nije skidan kotač uspjeli smo ga zamijeniti s rezervom.

Ujutro po dolasku u Vukovar nakon iskrcaja čamaca našli smo da je na prikolici napukla ruda, malo da nije skroz pukla. Majstor VK Vukovara nam je u svojoj radionici povario i pojačao rudu tako da se možemo vratiti u Rijeku.

Kasno popodne nakon završetka prvenstva krenuli smo za Rijeku. Da bi sve bilo u skladu na povratku iznad jezera kod Lokava „prolupao“ je motor na kombiju i morali smo tu stati. Malo zatim naišao je bus „Autotransa“ i prevezao nas je u Rijeku. Slijedila je organizacija šlepanja kombija i vuča prikolice za Rijeku. Čim je prikolica iskrcana uslijedila je vožnja do Izole da vratimo posuđeno. Tek povratkom u Rijeku konačno završeno to putešestvije...